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УМОВ НІ СК О РОЧЕН НЯ  
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ВІБДР ВСП у ЗСУ – Військова інспекція безпеки дорожнього руху 

Військової служби правопорядку у Збройних Силах України 

ДОПНВ –  Європейська угода про міжнародне дорожнє перевезення 

небезпечних вантажів (ДОПНВ) 

ДТП – дорожньо-транспортна пригода 

ЗСУ – Збройні Сили України 

ККУ – Карний кодекс України 

КМУ – Кабінет Міністрів України 

КУпАП – Кодекс України про адміністративні правопорушення 

МВС України – Міністерство внутрішніх справ України 

МНС України – Міністерство з надзвичайних ситуацій України 

МО України – Міністерство оборони України 

СБДР – служба безпеки дорожнього руху 

СБУ – Служба безпеки України 

СТО – станція технічного обслуговування 

ТО – технічне обслуговування 
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В С Т У П 

Людина, її здоров’я і безпека є головними чинниками у діяльності 

держави, її політиці. Забезпечення безпеки дорожнього руху – один з 

найважливіших елементів системи загальної безпеки людини, у вирішенні 

якої беруть участь усі державні органи, громадські формування та 

громадяни. Безпека учасників дорожнього руху визначається рівнем 

виконання ними встановлених Правил, їх правової культури, ефективності 

діяльності в цьому напрямку всіх ланок влади та громадян. 

Україна за кількістю транспортних засобів поступово наближається 

до найбільш розвинених країн Європи. На цей час на обліку в Єдиному 

державному реєстрі транспортних засобів, внесеного через сервісні центри 

МВС, стоїть більше 15 мільйонів автомобілів та мотоциклів, і це без 

урахування величезної кількості тракторів, самохідних шасі та інших 

транспортних засобів. Фактично на 2-3 громадянина України припадає 

один транспортний засіб. Якщо додати до цього кількість автомобільної 

техніки, що знаходиться на озброєнні військових частин, то майже на 

кожну людину буде припадати транспортний засіб. Крім цього кожний 

громадянин бере участь у дорожньому русі як пішохід. 

За таких умов гостро постає проблема забезпечення безпеки 

дорожнього руху та врегулювання відповідним чином відносин, що 

виникають при реалізації тієї чи іншої діяльності різних категорій 

учасників дорожнього руху та посадових осіб, які безпосередньо беруть 

участь в організації експлуатації автомобільного транспорту (керівники 

автопідприємств), або відповідають за створення безпечних умов руху 

(керівники дорожньо-експлуатаційних установ, власники доріг) та 

наглядають за дотриманням відповідних правил руху органи Національної 

поліції. 

Успішне виконання завдань за призначенням підрозділами і 

службами частин ЗСУ, зокрема Повітряних Сил, неможливо уявити без 

величезної кількості засобів рухомості озброєння та військової техніки. 

Для потреб ЗСУ на автомобільних базових шасі змонтовано сотні зразків 

озброєння. В авіації Повітряних Сил – це засоби наземного забезпечення 

польотів, до яких належать засоби аеродромно-технічного обслуговування 

ПС, засоби утримання аеродромів в експлуатаційній готовності, засоби 

інженерно-авіаційного забезпечення, управління і зв’язку, пошуку і 

порятунку та інші. Тільки у батальйоні АТЗ знаходиться на озброєнні 

більше ста одиниць автомобільної техніки. 

Армійська автомобільна техніка використовується не лише на 

аеродромах і полігонах, а також на дорогах загального використання. За 



 5 

таких умов гостро постає проблема забезпечення безпеки дорожнього 

руху та врегулювання відповідним чином відносин, що виникають при 

реалізації тієї чи іншої діяльності різних категорій учасників дорожнього 

руху та посадових осіб, що безпосередньо організують експлуатацію 

автомобільного транспорту, або відповідають за створення безпечних 

умов руху і наглядають за дотриманням відповідних правил руху. 

Разом зі становленням української державності проходив процес 

прийняття нових відповідних законів та вдосконалення існуючої 

законодавчої бази. Це вдосконалення правового регулювання у сфері 

транспорту та безпеки руху супроводжувалося виданням значної кількості 

законів та підзаконних нормативно-правових актів, прийняттям чисельних 

змін і доповнень до них, що дуже ускладнює процес вивчання основних 

вимог цих законів та нормативно-правових актів. Відповідну допомогу 

при цьому повинен надати цей навчальний посібник. 

Автори висловлюють глибоку та щиру вдячність авторам 

попереднього видання В. Є. Шепелєву, В. В. Краніну, В. А. Приступі, 

П. А. Хвостікову, С. М. Телюкову, а також всім, хто надавав інформаційну, 

методичну та практичну допомогу при складанні цього навчального 

посібника. 
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